Домашняя работа №2

1. Заполнить пропуски числами:
а) 5 Кбайт =__байт =____бит;

б) _______Кбайт =__байт = 12288 бит;

в) _______Кбайт =__байт = 213 бит;

г) ____Гбайт =1536 Мбайт= =__Кбайт;

д) 512 Кбайт = 2__ байт = 2__ бит.

2. Найти х из следующих соотношений:

а)
16х бит = 32 Мбайт;

б)
8х Кбайт = 16 Гбайт.

3. Какова мощность алфавита, с помощью которого записано сообще​ние, содержащее 2048 символов, если его объем составляет 1/512 часть одного мегабайта?

4. Пользователь компьютера, хорошо владеющий навыками ввода ин​формации с клавиатуры, может вводить в минуту 100 знаков. Мощ​ность алфавита, используемого в компьютере, равна 256. Какое ко​личество информации в байтах может ввести пользователь в компьютер за 1 минуту?
5. Система оптического распознавания символов позволяет преобразо​вывать отсканированные изображения страниц документа в тексто​вый формат со скоростью 4 страницы в минуту и использует алфа​вит мощностью 65536 символов. Какое количество информации будет нести текстовый документ после 5 минут работы приложения, страницы которого содержат 40 строк по 50 символов?
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